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Epoch Times Německo 8. listopadu 2022

Rodiče protestují proti předčasné sexualizaci dětí ve
firemní školce Volkswagenu

epochtimes.cz/2022/11/08/rodice-protestuji-proti-predcasne-sexualizaci-deti-ve-firemni-skolce-volkswagenu

Alexander Wallasch

Volkswagen Financial Services v Braunschweigu: „Incidenty nás
velmi znepokojily“

Zatímco v Berlíně se rozhořely vášně kvůli otevření nové

školky pro gaye a lesby, rodiče v Braunschweigu vznášejí

vážná obvinění proti školce pro děti zaměstnanců

Volkswagenu.

Screeny z intranetu společnosti Volkswagen Financial Services se

sídlem v Braunschweigu, které unikly na web alexander-wallasch.de,

dokumentují rozhořčení zaměstnankyně nad „sexuálním násilím“

vůči její dceři ve firemní školce Volkswagenu.

Alexander-wallasch.de požádal Volkswagen a provozního partnera

o vyjádření. Odpověď přišla dne 2. 11. krátce před 18. hodinou

a odhalila katastrofu. Incidenty, z nichž některé byly staré několik

https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/rodice-protestuji-proti-predcasne-sexualizaci-deti-ve-firemni-skolce-volkswagenu/


2/19

měsíců, nebyly dodnes zveřejněny. Rodiče, kteří zde poprvé přihlásí

své děti, se v případě pochybností nedozvědí o závažných incidentech

ve školce „Frech Daxe“.

Volkswagen Financial Services požádal o odklad v průběhu dne,

allexander-wallasch.de požádal o odpovědi do 14:00, VW odložil do

17:00 a poté poskytovatel denní péče zaslal aktuální odpovědi na

otázky.

Znepokojivé části odpovědí

Znepokojivé části odpovědí vyvolávají mnoho nových otázek.

Odpověď tedy začíná úvodní poznámkou:

„Dříve než jako odpovědný orgán školky konkrétně odpovíme na

vaše otázky, rádi bychom předem objasnili, že se nejednalo o útoky

dospělých na děti. Několik rodin z našeho denního centra Frech

Daxe nám naopak oznámilo, že děti v době péče v denním centru si

vzájemně odhalovaly těla a že došlo k překročení hranic.“

Ale kde byl v té době personál? Alexander-wallasch.de se na to ptá

docentky sociální práce z Braunschweigu. Docentka se dívá na

komentář a odpověď rodiče z profesionálního hlediska a je zděšena.

Podle ní se jedná o jasný případ zneužívání dětí pod dohledem.

A říká to ještě ostřeji: „Případy zneužívání pod benevolentním

dohledem pedagogů, kteří se jím stále nechávají strhnout. A to bez

možnosti dítěte obrátit se na pedagogy a požádat je o pomoc v těchto

mezních situacích.“

Případ pro státní zastupitelství?

Dotaz na tiskovou kancelář státního zastupitelství v Braunschweigu

zůstal bezvýsledný, o tamních incidentech není zatím nic známo.

Stručné shrnutí dosud známých informací však podle mluvčího

státního zastupitelství v Braunschweigu naznačuje, že i kdyby byly

pravdivé jen dílčí aspekty popisu, mohlo by se jednat o případ pro

státní zastupitelství.
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Z intranetu VW

Zde je varovný dopis rodičů kolegům na intranetu Volkswagen

Financial Services (přepis v původní délce, zvýraznění zachováno):

„Důsledky toho, že moje dcera navštěvovala denní centrum Frech

Daxe, vedly k trvalému traumatu v důsledku sexuálního násilí

v denním centru.

V únoru 2022 mi dcera popsala, že musela snášet pravidelné

prohlídky vagíny a zadnice od chlapců z podnikové školky.

Po dotazu u ostatních rodičů ve skupině se ukázalo, že několik dětí

se svěřilo se stejnými příhodami a také to oznámilo učitelkám ve

školce, v některých případech již před několika měsíci. Jako rodič

jsem o tom nebyla informována ani ze strany školky, ani ze strany

ostatních rodičů. Kdyby se mi dcera nesvěřila, nikdy bych se

o těchto případech/akcích nedozvěděla.

Na jedné z ,objasňujících schůzek‘ nám učitelka z mateřské školy

vysvětlila: „Pod naším dohledem jsme dětem dovolili, aby se svlékly,

aby se navzájem zkoumaly, aby se oddávaly krásným citům vůči

sobě navzájem a bylo to tak láskyplné, tak krásné.“ Ve školce bylo

dětem dovoleno provádět sexuální úkony bez vědomí

a souhlasu rodičů!

Personální oddělení a BR obdržely podrobné informace

o incidentech telefonicky a e-mailem bezprostředně po jejich

popsání. Do vyjasňování situace s majitelem denního centra se

přímo oddělení nezapojilo ani ho nepodpořilo. O to více je

znepokojující, že představenstvo a rada zaměstnanců jsou

k dispozici pro článek na intranetu.

V denním centru pracuje stále stejný tým pedagogů, ale vedení bylo

vyměněno!
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Rodiče: Příznaky sexuálního násilí jsou tak nenápadné, že je lze

snadno přehlédnout. Prosím, nezlehčujte to a komunikujte mezi

sebou!“

Na odpovědi se čeká dlouho

Znovu připomínáme, že jsme ve středu ráno požádali Volkswagen

Financial Services o odpověď do 14:00. Krátce před 18. hodinou jsme

obdrželi podrobnou odpověď od společnosti, která provozuje školku.

Volkswagen však požádal o odklad odpovědi a jeho mluvčí večer

odpověděl pouze stručně a krátce:

Děkujeme vám za zaslání vašich otázek.

Také my ve Volkswagen Financial Services jsme byli incidenty

v denním centru velmi znepokojeni. Přestože denní centrum

neprovozujeme, požadovali jsme od poskytovatele komplexní

vysvětlení, jakmile jsme se o incidentech dozvěděli.

Současně příslušný orgán denního centra a příslušný dozorový

orgán (Státní úřad pro mládež) zahájily příslušná vyšetřovací

opatření. Na základě interních šetření a zprávy externího auditu

byla zavedena řada konkrétních opatření.

Všechny další otázky týkající se provozu denního centra zodpoví

odpovědný poskytovatel.

Prohlášení centra denní péče

Na naše dotazy odpovídá odpovědný orgán školky, společnost

Kasseler Impuls Soziales Management GmbH & Co.KG. Odpovědi

přicházejí současně. Vzniká dojem, že Volkswagen a denní centrum

„Frech Daxe“ své odpovědi koordinují.

Zde je odpověď z Kasselu:

Než vám jako poskytovatel denního centra odpovíme na vaše

otázky, rádi bychom objasnili, že se nejednalo o jednání dospělých

vůči dětem. Několik rodin z našeho denního centra Frech Daxe nám
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naopak oznámilo, že děti v době péče v denním centru si vzájemně

odhalovaly těla a že došlo k překročení hranic. Bezprostředně

po obdržení informací jsme jako orgán odpovědný za denní

stacionáře podnikli řadu kroků k objasnění situace (viz níže).

Otázka 1: Na intranetu Volkswagenu byly zveřejněny

sexuální útoky v denním centru „Frech Daxe“. Jaká byla

reakce na tuto skutečnost a jaký je současný stav?

Odpověď: Viz níže

Otázka 2: Proběhlo vyhodnocení?

Odpověď: Ihned po obdržení informací jsme jako orgán

odpovědný za denní stacionáře podnikli řadu kroků k objasnění

skutečností. Základem šetření byla komplexní analýza

a dokumentace s podporou nadřízeného orgánu, pro kterou byli

individuálně vyslechnuti všichni zaměstnanci. V této souvislosti

probíhaly také týmové schůzky, rozhovory s vedoucími zařízení

a individuální rozhovory s rodiči a skupinové rodičovské večery

s následným poradenstvím. Cílem bylo vždy zajistit co největší

transparentnost pro všechny zúčastněné strany a zaměřit se na

nejlepší zájem dítěte.

Na objasňování a komunikaci se samozřejmě průběžně podílel

příslušný kontrolní orgán, zemský úřad pro mládež, místní úřad

pro mládež města Braunschweig a také naši klienti na straně

podniku. V průběhu šetření se ukázalo, že ze strany našich

zaměstnanců nebylo zjištěno žádné pracovněprávní pochybení.

V důsledku toho nevznikly žádné další požadavky, které by musely

iniciovat orgány dohledu. Přesto jsme zavedli mimo jiné tato

opatření: intenzivnější a preventivní vzdělávání rodičů v oblasti

sexuální výchovy (např. vymezením rozdílu mezi sexualitou dětí

a dospělých) a také práci s dětmi na téma říkání „ne“. Kromě toho

se zvýšila informovanost zaměstnanců o vzdělávací oblasti sexuální

výchovy.
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Otázka 3: Kolik dětí/rodičů je zde zapojeno?

Odpověď: Žádné informace

Otázka 4: Kdo z následujících subjektů se podílí na řešení

tohoto případu? Podniková rada, finanční správa

Volkswagen, poskytovatel mateřských škol, e-impuls?

Odpověď: Viz odpověď 2

Otázka 5: Zdroje uvádějí, že vedení mateřské školy již bylo

vyměněno, je to pravda?

Odpověď: Ano, ve stejné době došlo ke změně ve vedení denního

stacionáře, což s touto problematikou nesouvisí.

Otázka 6: Došlo v souvislosti s tímto případem k nějakým

dalším personálním změnám?

Odpověď: Ne, protože ze strany našich zaměstnanců nedošlo

k žádnému pochybení z hlediska pracovního práva.

Otázka 7: Jak Volkswagen Financial obvykle řeší takovéto

incidenty? Jak je zde obecně nastavena prevence nebezpečí

v případě sexuálního násilí/sexuálních činů, jaké jsou

bezpečnostní systémy a vztahují se i na děti ve vaší školce?

Odpověď: Pro společnost „Impuls Soziales Management“ jakožto

provozovatele denního stacionáře je blaho dítěte vždy nejvyšší

prioritou, a proto existuje komplexní koncepce násilí a ochrany dětí,

podle které zaměstnanci jednají. Existují také zákonné požadavky

na řešení zvláštních událostí ve střediscích denní péče, které

samozřejmě dodržujeme.

Otázka 8: Vaše personální oddělení a závodní rada byly

o incidentech informovány, co se od té doby stalo, zejména

pokud jde o prevenci nebezpečí?

Odpověď: Viz odpověď 2
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Otázka 9: Byly do tohoto případu zapojeny soudní

orgány/policie/státní zastupitelství? Pokud ano, od kdy

a jaký je současný stav?

Odpověď: Ne, nebyl k tomu důvod. Na objasňování a komunikaci

se samozřejmě průběžně podílel příslušný kontrolní orgán, zemský

úřad pro mládež, místní úřad pro mládež města Braunschweig

a také naši klienti na straně společnosti.

V případě dalších dotazů se obraťte na XXXXXXXX (red.:

redigováno AW), vedení denních center (viz CC). 

S pozdravem se loučí pracovnice marketingu. Na dotaz na referentku

marketingu po necelých patnácti minutách přichází automatická

odpověď:

Děkujeme za váš e-mail. Do 8. 11. 2022 budu mimo kancelář a e-

maily budu číst jen sporadicky. V naléhavých případech kontaktujte

naši recepci. Děkujeme za pochopení.

Co nepříjemného zůstává ve vzduchu

Odpověď na druhou otázku ještě jednou v detailu: Ve firemní školce

Volkswagenu tedy dochází k hromadným sexuálním útokům, které

však nejsou zveřejňovány. Poté, co se o tom alexander-wallasch.de

dozvěděl a zeptal se na to, vysvětlila marketingová pracovnice školky,

co bylo interně učiněno, aby se podobným sexuálním útokům

v budoucnu zabránilo:

„Přesto jsme zavedli mimo jiné tato opatření: intenzivnější

a preventivní vzdělávání rodičů v oblasti sexuální výchovy

(např. vymezením rozdílu mezi sexualitou dětí a dospělých) a také

práci s dětmi na téma říkání ,ne‘.“

Sexuální násilí je tedy pouze v chápání rodičů tím, kterému se nyní

chce vysvětlit rozdíl mezi dětskou sexualitou a sexualitou dospělých.
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Zaměstnanci, kteří to umožnili – kteří nebyli v době napadení

přítomni? – jsou zproštěni viny poskytovatelem denní péče o děti,

společností Volkswagen a úřadem pro mládež. Neprokázalo se žádné

porušení pracovněprávních předpisů?

Tento postup připomíná desítky let trvající pokusy o utajování

sexuálních útoků ze strany církví. Zde je třeba vytvořit publicitu.

Odhalit tato zvěrstva páchaná na bezbranných dětech nemůže být

úkolem novinářského investigativního výzkumu.

Tento článek poprvé vyšel na stránkách alexander-wallasch.de. Z

původního článku německé redakce deníku The Epoch Times

přeložila G. K.

Svět

Británie: Ze sexuálního zneužívání dětí se stala národní epidemie, říká
odborná zpráva

Zvrácených pedofilů neubývá, právě naopak. Vybírají si děti čím dál

mladší a k šíření svých choutek používají i internet. Najdou se mezi

nimi i politici či slavné osobnosti. Britská komise po sedmiletém

pátrání přišla se zprávou, která nezní příliš optimisticky...

Svět

https://www.alexander-wallasch.de/
https://www.epochtimes.de/politik/deutschland/kita-gate-bei-volkswagen-sexuelle-gewalt-an-kindern-aufgedeckt-a4021677.html
https://www.epochtimes.cz/svet/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/03/britanie-ze-sexualniho-zneuzivani-deti-se-stala-narodni-epidemie-hovori-odborna-zprava/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/03/britanie-ze-sexualniho-zneuzivani-deti-se-stala-narodni-epidemie-hovori-odborna-zprava/
https://www.epochtimes.cz/svet/
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Anglické zdravotnictví chystá zpřísnění pravidel pro předepisování
hormonálních blokátorů u dětí

Po letech zaběhnuté praxe, kdy anglický zdravotnický systém

usnadňoval předepisování hormonálních blokátorů dětem, se úřady

rozhodly obrátit a chystají zpřísnění. Krok přichází v době, kdy

státní transgenderová klinika v Tavistocku byla uzavřena a čelí

stovkám žalob.

Už jste stáhli topení? Pozor na ledviny! Z chladu jim hrozí záněty
i dehydratace

Premium

https://www.epochtimes.cz/2022/10/27/anglicke-zdravotnictvi-chysta-zprisneni-pravidel-pro-predepisovani-hormonalnich-blokatoru-u-deti/
https://www.epochtimes.cz/2022/10/27/anglicke-zdravotnictvi-chysta-zprisneni-pravidel-pro-predepisovani-hormonalnich-blokatoru-u-deti/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/uz-jste-stahli-topeni-pozor-na-ledviny-z-chladu-jim-hrozi-zanety-i-dehydratace/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/uz-jste-stahli-topeni-pozor-na-ledviny-z-chladu-jim-hrozi-zanety-i-dehydratace/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/spike-protein-nabourava-imunitu-po-nakaze-covidem-19-i-po-ockovani-proti-covidu-odbornici-radi-jak-se-s-nim-vyporadat/
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Spike protein nabourává imunitu po nákaze covidem-19 i po očkování
proti covidu. Odborníci radí, jak se s ním vypořádat

InFAKTA: Jak se vyhazuje na Primě? Za stopku nepohodlných reportáží
300 tisíc

https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/spike-protein-nabourava-imunitu-po-nakaze-covidem-19-i-po-ockovani-proti-covidu-odbornici-radi-jak-se-s-nim-vyporadat/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/spike-protein-nabourava-imunitu-po-nakaze-covidem-19-i-po-ockovani-proti-covidu-odbornici-radi-jak-se-s-nim-vyporadat/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/infakta-jak-se-vyhazuje-na-prime-za-stopku-nepohodlnych-reportazi-300-tisic/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/infakta-jak-se-vyhazuje-na-prime-za-stopku-nepohodlnych-reportazi-300-tisic/
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Kšeftaři s hlasovacími lístky zvrátili volby v roce 2020 ve prospěch
Bidena, ukazuje nevládní vyšetřování

V závěrečné fázi voleb se někteří ohrožení demokraté distancují od
prezidenta Bidena či své strany

https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/kseftari-s-hlasovacimi-listky-zvratili-volby-v-roce-2020-ve-prospech-bidena-ukazuje-nevladni-vysetrovani/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/kseftari-s-hlasovacimi-listky-zvratili-volby-v-roce-2020-ve-prospech-bidena-ukazuje-nevladni-vysetrovani/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/v-zaverecne-fazi-voleb-se-nekteri-ohrozeni-demokrate-distancuji-od-prezidenta-bidena-ci-sve-strany/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/v-zaverecne-fazi-voleb-se-nekteri-ohrozeni-demokrate-distancuji-od-prezidenta-bidena-ci-sve-strany/
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Nechutná historie a nebezpečné důsledky sexuální výchovy ve školách

Britský ministr kritizoval „drzost“ ilegálních přistěhovalců, kteří si
stěžovali na neuspokojivé ubytování

https://www.epochtimes.cz/2022/11/06/nechutna-historie-a-nebezpecne-dusledky-sexualni-vychovy-ve-skolach/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/06/nechutna-historie-a-nebezpecne-dusledky-sexualni-vychovy-ve-skolach/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/05/britsky-ministr-kritizoval-drzost-ilegalnich-pristehovalcu-kteri-si-stezovali-na-neuspokojive-ubytovani/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/05/britsky-ministr-kritizoval-drzost-ilegalnich-pristehovalcu-kteri-si-stezovali-na-neuspokojive-ubytovani/
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Může vést cudnost ke štěstí?

Americká soutěž krásy odepřela účast transgenderové ženě oprávněně,
rozhodl soud

Premium

https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/muze-vest-cudnost-ke-stesti/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/muze-vest-cudnost-ke-stesti/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/americka-soutez-krasy-odeprela-ucast-transgenderove-zene-opravnene-rozhodl-soud/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/americka-soutez-krasy-odeprela-ucast-transgenderove-zene-opravnene-rozhodl-soud/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/inauguracni-projev-italske-premierky-giorgie-meloniove/
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Inaugurační projev italské premiérky Giorgie Meloniové

Zdraví

Už jste stáhli topení? Pozor na ledviny! Z chladu jim hrozí záněty
i dehydratace

Názory

Premium

https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/inauguracni-projev-italske-premierky-giorgie-meloniove/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/inauguracni-projev-italske-premierky-giorgie-meloniove/
https://www.epochtimes.cz/zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/08/uz-jste-stahli-topeni-pozor-na-ledviny-z-chladu-jim-hrozi-zanety-i-dehydratace/
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Spike protein nabourává imunitu po nákaze covidem-19 i po očkování
proti covidu. Odborníci radí, jak se s ním vypořádat

Inzerce

Jaké vlastnosti má mít teplá pánská zimní bunda? Odpovídáme

Zajímavosti
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Hádka – krátký příběh o výchově dětí

Zajímavosti

Sýčci, naše původně běžné sovy, balancují na pokraji přežití

Zajímavosti
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Může vést cudnost ke štěstí?

Zdraví

Studie ukázala, že spolupráce čínské a západní medicíny snižuje počet
úmrtí na covid-19

Názory

https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/muze-vest-cudnost-ke-stesti/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/muze-vest-cudnost-ke-stesti/
https://www.epochtimes.cz/zdravi/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/studie-ukazala-ze-spoluprace-cinske-a-zapadni-mediciny-snizuje-pocet-umrti-na-covid-19/
https://www.epochtimes.cz/2022/11/04/studie-ukazala-ze-spoluprace-cinske-a-zapadni-mediciny-snizuje-pocet-umrti-na-covid-19/
https://www.epochtimes.cz/nazory-a-publicistika/nazory/


18/19

Oceňovaný snímek Věčné jaro boří mýtus o „moderní Číně“

Zdraví

Premium

Statiny: Jak fungují, proč mohou být nebezpečné a proč jejich užívání
pečlivě zvážit

Blogy
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Pro udržení zdraví je důležité jak cvičení čchi-kung, masáže nebo
akupunktura, tak samotné potraviny a bylinky
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